Всероссийский Совет директоров школ.

23 января 2012г. в  Министерстве образования и науки РФ прошло первое совместное заседание Всероссийского Совета директоров школ и департамента общего образования РФ, в котором от ростовской области принял участие директор МОУ гимназии №1 Пономарев Николай Иванович.

В ходе встречи обсуждался вопрос взаимодействия департамента и совета директоров, были представлены заместители и заведующие отделов департамента, определен первичный план работы . 

Кроме того были обсуждены некоторые проблемы связанные с финансированием школ, взаимодействием с контролирующими органами, введением новых образовательных стандартов и другое.

По инициативе директора департамента Назиенко Е.Л принято решение проводить подобные встречи не реже 1 раза в квартал.

В этот же день прошли выборы в органы управления Совета директоров. Председателем избран А. Х. Чугулаев из г. Ижевска., сформировано правление в состав которого вошел и наш представитель Пономарев Н.И. Задачи Совета многоплановы, это экспертная оценка нормативных документов в сфере образования, взаимодействие с общественными и государственными организациями, повышение профессионального мастерства, обмен достижениями и наработками, проведение семинаров, конференций и т. д. Свою поддержку в работе Всероссийского Совета директоров высказали департамент общего  образования РФ и Общественная палата РФ. Информационное сопровождение осуществляет журнал «Директор школы». На данный момент Совет объединяет 50 представителей  различных регионов России. Стать членом Всероссийского Совета директоров могут только призеры и победители Всероссийских конкурсов в сфере образования. Отбор очень жесткий, но это гарантия высоко профессионального уровня всех членов объединения.

